

**Addendum No. 2**

**TRAFFIC SIGNAL & ADA IMPROVEMENTS**

**TOWN OF ADDISON, TEXAS  
PUBLIC WORKS AND ENGINEERING SERVICES  
BID NUMBER 22-133**

**06/23/2022**



To: All Plan Holders of Record

This addendum forms part of the Contract Documents and modifies the Contract Documents and Specifications as noted below. Acknowledge receipt of the Addendum in the space provided on the Proposal Form and on the outer envelope of the Bid Proposal. Failure to acknowledge receipt of this Addendum may subject the Bidder to disqualification.

This addendum consists of 1 page and no attachments.

**QUESTIONS RECEIVED ON CIVCAST PRIOR TO DEADLINE FOR QUESTIONS ON 6/22/22 at 5:00 PM CST.**

1. What is the engineer's estimate for this project?

Answer: Not Available, NA.

2. How many locations can we work on at a time?

Answer: The Contractor may work on as many of the project intersections at a time as they would like. There are no restrictions at this time.

3. Who pays for construction materials testing?

Answer: Please refer to Special Provision Item #33 (pg. SP-31) of the specification "Samples and Tests of Materials."

4. Who pays for construction water usage?

Answer: Water meters for construction must be obtained through the Utility Billing Department. The Contractor shall set up an account and pay a deposit to receive a fire hydrant meter and backflow device. The Contractor shall pay a \$1,500 deposit and set up an account a minimum of 24 hours in advance of construction. Water meter will be read once every month. The Contractor is responsible for coordination, obtaining, and paying for any water, electrical, or other services needed for operations required for this project. Utility billing contact information will be provided by the Town of Addison: Jose Miranda – Utility Billing Supervisor, 972-450-7075, JMIRANDA@ADDISONTX.GOV

END OF ADDENDUM NO. 2